

**Коммунальное государственное казённое предприятие «Ясли-сад
«Ертөстік» отдела образования города Жезказгана управления образования области
Ұлытау**

Здесь Вы найдете всю необходимую, свежую и актуальную информацию о жизни воспитанников и работе ясли-сада. В нашем ясли-саду открыты для ребятишек 11 групп:

- 4 группы - младшего возраста для детей от 2-х лет
- 3 группы - среднего дошкольного возраста от 3-х лет
- 4 группы старшего дошкольного возраста для детей с 4-х лет

Ясли-сад для ребенка – это первое место встречи с огромным и интересным миром, где ему делать первые самостоятельные шаги по дороге жизни. В нашем садике работает дружный и профессиональный коллектив педагогов, который даст первые, а поэтому, самые важные знания для гармоничного развития личности Вашего ребенка. Наш коллектив идет в ногу со временем, постоянно развивая собственные знания и образовательные программы. Образовательный процесс детей ведется на казахском и русском языках. По мере необходимости совершенствуется и материально техническое обеспечение, благодаря чему приобретаются новые развивающие книги и игрушки, элементы методики **М.Монтессори, палочки Кюзенера, мнемотаблицы, технология Воскововича «Геоконт»**. Оборудован кабинет сенсорного воспитания. Функционирует бассейн для обучения детей плаванию целью которой является-создание комплекса условий для развития у детей интереса к синхронному плаванию, как к способу здоровьесбережения, творческому самовыражению. А так же есть тренажёрный зал, танцевальный зал, музыкальный зал, кабинеты психолога, кружковая, компьютерный кабинет.

Тип организации образования: комбинированного типа (совмещающего функции общеразвивающего и коррекционного характера);

В результате успешной апробации модели инклюзивного образования в детском саду на протяжении 3-х лет, были отмечены положительные результаты. Все дети, включенные в инклюзивную группу, без труда вовлекаются в ее жизнь, принимают активное участие в организованной деятельности, досуговых, праздничных мероприятиях, конкурсах различных уровней. У детей повышается уровень социальной уверенности, они приобретают социально значимые свойства личности и поведения. В детском коллективе вырабатываются такие качества, как гуманность, толерантность, готовность к помощи другому. Опыт взаимодействия детей в общем пространстве, позволяет предупредить риск возникновения агрессивности и равнодушия.

Девиз ясли-сада «Ертөстік»: «Мы разные, но мы равные!». Все воспитанники равны в детском сообществе. Все дети имеют доступ к качественному воспитательно-образовательному процессу. В ясли-саду стремятся к созданию позитивного настроения. Это создает у всех предпосылки формирования нового общества, способного понимать и принимать каждого.

Инклюзивное образование – это результат реализации идей гуманизма. Человеческая личность исключительна и уникальна, и имеет право на достойную жизнь. Мы стремимся ликвидировать барьеры и дать равные возможности каждому ребенку.

Готовится вкусная еда и обеспечивается здоровый сон после образовательной программы.

Помимо обучения, мы обеспечиваем нашим мальчишкам и девочонкам несколько лет беззаботного детства. Учим общаться со сверстниками и взрослыми, чтобы Наши дети были счастливы! Наш садик старается работать по принципу: "**Чем чаще смеются дети, тем лучше идёт воспитание**".